

**Звіт
про результат виконання**

Цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти за місцем проживання
Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

за I півріччя 2024 року

від 25.12.2021 року № 385

Відповідальний виконавець Програми: **Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради**

Термін реалізації Програми 2022 - 2026 роки

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування відповідно до програми, тис.грн.	Уточнений Річний обсяг фінансування тис.грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис.грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Забезпечити функціонування та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	1.1 Утримання підліткових клубів міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	13325	4735,4	36	Забезпечена системна стала робота 20 клубів за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради. На 01.07.2024 року відвідують гуртки 1513 дітей та підлітків (до 18 років) МКСЦ ЖМР .
		1.2 Проведення капітального ремонту будівель, дахів, споруд, комунікацій, обладнання,облаштування пандусів,розвиток інфраструктури позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	0	0	0	Створено комфортні та безпечні умови для дітей - вихованців закладів позашкільної освіти за місцем проживання.
		1.3 Утримання та проведення поточних ремонтів спортивних майданчиків, закріплених за міським культурно-спортивним центром Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	100	35,4	35	Забезпечено функціонування 12 спортивних майданчиків у належному, безпечному стані.
		1.4 Модернізація навчальної, матеріально-технічної бази, оснащення компютерною технікою та забезпечення доступу до мережі інтернет позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	93,3	39,2	42	Проведена діагностика мережі Інтернет та забезпечено доступ до інтернету в підліткових клубах
2.	Створити належні умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дівчат та хлопців різного віку в т.ч. дітей з інвалідністю	2.1. Проведення досліджень функціонування системи позашкільної освіти за місцем проживання, досліджень стосовно запитів дітей міста щодо послуг позашкільної освіти з урахуванням їхнього віку тастаті	2023, 2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Вивчено проблемні питання у діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання та запитів дітей з урахуванням віку та статі. З метою вивчення, аналізу та покращення гурткової роботи в підліткових клубах - проведено гугл опитування серед батьків вихованців МКСЦ ЖМР "Позашкільна освіта дітей та молоді".

		2.2. Модернізація та розвиток мережі клубів, гуртків, груп, секцій, інших творчих об'єднань, відповідно до потреб дівчат та хлопців різних вікових груп (прадбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	125	125	0	Надаються якісні послуги відповідно до потреб дітей з урахуванням віку та статі. Закуплено витратні матеріали для проведення майстер-класів. Закуплені товари та матеріали для проведення дозвілля у літніх таборах, господарські товари, питна вода та супутні товари(помпи та бутлі) для забезпечення потреб дітей та підлітків, які їх відвідують.
		2.3. Співпраця з громадськими організаціями щодо надання послуг позашкільної освіти за місцем проживання для дітей та молоді.	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	не потребує фінансування	-	-	-	Забезпечено співпрацю з ГО та бібліотеками міста, креативними просторами для надання послуг позашкільної освіти. В рамках співпраці з різними ГО проводяться спільні заходи на рівні громади. Протягом і півроччя проведено цикл занять спільно з Житомирською обласною організацією Товариства Червоного Хреста, напрямом «Психічне здоров'я та психосоціальна підтримка».
		2.4. Проведення виставок, турнірів, змагань, конкурсів, фестивалів на рівні громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.	місцевий бюджет	-	-	-	Забезпечено проведення низки заходів: у січні 2024 року - Новорічна різдвяна майстерня, Драйвовий Ігродвіж в рамках проекту «Я серед своїх» від ВМГО «Національна Організація Скаутів України». У лютому – До Дня закоханих патріотичний захід «З любов'ю до ЗСУ». Спільно з Пластовим молодіжним центром квест «День Звитяги». та «Змагання до Дня народження Байденна Павелла». У березні Відкритий міський фестиваль - конкурс дитячої та юнацької творчості "Зоряні надії 2024". У квітні -Гала-концерт Відкритого міського фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості "Зоряні надії -2024", перші відкриті змагання зі спортивного туризму (водного), тематичний захід «Великодній кошик» та благодійна акція «Дякую тобі! Великдень РАЗОМ», звітно-випускний концерт з нагоди 20-річчя зразкового ансамблю народного танцю «Колорит», Фестиваль айкідо «Цвіт сакури», Дружня зустріч з міні - футболу між командами ПК «Драйв» та ЖПЛ ЖОР. У травні – До Дня руху заради здоров'я спільне тренування з ДЮСШ ЖМР з боротьби самбо, До Дня матері тематичний захід для родин ВПО «Супермама 2024!», Вистава «Бояриня» для студентів ЖДУ імені Івана Франка, До Міжнародного Дня сім'ї благодійна акція на підтримку ЗСУ та спортивно-розважальний захід «Сильні, вільні та спортивні», участь у фестивалі літніх таборів «Літо разом», благодійний літературний вечір пам'яті Василя Симоненка «На цвинтарі розстріляних ілюзій уже немає місця для могил...», відкрита першість МКСЦ ЖМР з армреслінгу. У червні – Пізнавально – розважальний захід та візна акція кімнати терапії іграшкою «Дитинство не зникай», благодійний ярмарок для придбання РЕБу для Житомирського батальйону ТрО, Акція «Голоси дітей»,рРозважально-пізнавальний захід для дітей та підлітків «Мій тато - найкращий 2024» до Дня батька, Фестиваль «SUMMER K-POP RANDOM DANCE», Патріотичний захід «Конституція для всіх – і дорослих, і малих»

		2.5. Забезпечення участі дітей у заходах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	<p>Чемпіонат області з шахів м. Бердичів – 1 місце .</p> <p>Всеукраїнський конкурс «Neabyuaki Events» м. Вінниця танцювальний колектив «Thunderous» – 4 місце.</p> <p>Чемпіонат м. Житомира зі спортивного (пішохідного) туризму у закритих приміщеннях. 1-2 місце. Чемпіонат Житомирської області з пара-армреслінгу, 1 місце на ліву та 1 місце на праву руку. Чемпіонат України з пара-армреслінгу - 3 місце на ліву руку, 2 місце на праву руку.</p> <p>Участь у Чемпіонаті України з загальної фізичної підготовки м. Бровари. Участь у Чемпіонаті області з пішохідного туризму у закритих приміщеннях серед учнівської молоді. Участь у 21-ому Міжнародному конкурсі сучасних мистецтв "Покоління незалежних" колектив "Thunderous" - 1 місце. Участь у чемпіонаті Житомирської області з пауерліфтингу . участь у фестивалі «A l'occasion de la Soirée culturelle «Paris Printemps», Франція, м. Париж. Участь у Чемпіонаті України з кунгфу з лайт-санда. Участь у Чемпіонаті Європи з пара – армреслінгу в м. Братислава (Словаччина). Участь у Другому Всеукраїнському двотуровому конкурсі образотворчого мистецтва «Патріотична палітра». II обласні змагання зі спортивного туризму (водного) серед учнівської молоді. Участь у Чемпіонаті України з Кунгфу. Чемпіонат області з класичних шахів серед юнаків та дівчат до 12 років. Участь в " Dance Monsters Fest" за підтримки Департаменту молоді та спорту м. Києва. Участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі «New festival of arts» м. Київ.</p> <p>Участь педагогів у XXI обласних спортивних іграх серед працівників житлово-комунального господарства. Участь у Чемпіонаті Європи з пара – армреслінгу в м. Братислава (Словаччина). Участь у 32-му Чемпіонаті Житомирської області з техніки пішохідного туризму серед працівників освіти. Чемпіонат Житомирської області з аармреслінгу серед юнаків 2006- 2008 р.н. Участь у XXII Міжнародному дитячому фестивалі «Сонце, радість, краса» Болгарія, м. Несебір. Участь у 5-му Міжнародному конкурс-фестивалі мистецтв "Colors of the world - Greece", у регіоні Паралія, місто Катерині, Грецька Республіка . Участь у 64-му Чемпіонаті області зі спортивного (пішохідного) туризму серед учнівської молоді у с. Денеші Тетерівської ОТГ Житомирського району.</p>
		2.6. Забезпечення діяльності гуртків для дітей з інвалідністю (придбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів, тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Гуртки для дітей з інвалідністю працюють на базі п/к "Пролісок"
3.	Підвищити рівень навчального, навчально-методичного та науково- методичного забезпечення позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	3.1. Участь педагогічних працівників підліткових клубів в курсах підвищення кваліфікації при вищих навчальних закладах та інститутах післядипломної педагогічної освіти	2022-2026	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	18,4	0	0	Педагогічні працівники навчаються на курсах від ВСЕОСВІТИ, ПЕДРАДИ, ПІФАГОРА. ОСНОВА. 29.04 - Участь в IV Благодійному Всеукраїнському хореографічному Конгресі до Міжнародного Дня Танцю.

		3.2. Проведення навчань, тренінгів для працівників підліткових клубів стосовно новітніх тенденцій у молодіжній політиці, застосування гендерного підходу в роботі, використання сучасних інформаційних технологій, тощо.	2022-2026	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	0	0	-	Проведено: "Психологічна підтримка молоді в умовах сьогодення", Тренінг «Методика проведення гендерного аудиту». Участь у семінарі фахівців дитячої практичної психології «Тou Therapy Room» у м. Київ. Участь у семінарі «Код Професії - Психолог» від Європейської школи психології. 12.04 - Участь у вебінарі «Сила нескорених». Участь у семінарах для суддів зі спортивного туризму (пішохідний, водний). До Всеукраїнського дня психолога «Ресурсна зустріч для педагогів з елементами тренінгу «Спільні кроки»».
		3.3. Здійснення моніторингу діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.	не потребує фінансування	-	-	-	Постійно проводиться моніторинг кількості дітей в підліткових клубах, опитування серед вихованців підліткових клубів, їх батьків, населення мікрорайонів та педагогічних працівників МКСЦ щодо покращення роботи підліткових клубів та розширення мережі гуртків та часу проведення занять. Протягом квітня п'ять батьків проведено опитування батьків вихованців МКСЦ ЖМР «Позашкільна освіта дітей та молоді».
4.	Забезпечити якісну комунікативну та промоційну складову у сфері позашкільної освіти за місцем проживання	4.1. Проведення гендерно чутливих інформаційних кампаній щодо залучення дітей до занять у закладах позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Проінформовано хлопців та дівчат різних вікових категорій за допомогою різноманітних каналів комунікації про послуги у сфері позашкільної освіти за місцем проживання
		4.2. Забезпечення функціонування Інтернет-порталу позашкільної освіти Житомирської міської територіальної громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	30	30	100	Забезпечено безперебійну роботу Інтернет-порталу - https://www.facebook.com/mksc.zt/mentions ; веб-сайту, gurtok.org
		4.3. Вивчення досвіду та налагодження партнерських зв'язків із закладами позашкільної освіти за місцем проживання області та інших регіонів України	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Організації та установи, з якими налагоджено партнерські стосунки: Дитячий клуб бального танцю "Смайл", СА "Молода сила", ГО "Діти Сонця", ГО "Світ без обмежень", ГО Федерація любителів боксу, ГО Федерація бодібілдингу та фітнесу Житомирської області, ГО Федерація Аїкідо Житомирської області, ГО Житомирська міська Асоціація бодібілдингу та фітнесу, ГО "Галатя", Пластовий молодіжний центр, ГО "Інститут креативних інновацій", КУ "Пластовий молодіжний центр" Житомирської міської ради; КЗПО «Обласний Центр дитячої та юнацької творчості» Житомирської обласної ради; Житомирський центр творчості дітей та молоді; Школа юних десантників; підписано Меморандум про співпрацю з Житомирським торговельно-економічним фаховим коледжем Державного торговельно-економічного університету; укладено договір про партнерство та ділове співробітництво з кафедрою соціальної та практичної психології Житомирського державного університету ім.Ів.Франка; простір "Вільна"ДСНС та "Червоний хрест", Коледж культури та мистецтв ім.Івана Огієнка. Участь у чемпіонаті Житомирської області з пауерліфтингу.
		загальна потреба в коштах по КПКВК 1113132 в т.ч. :				13691,7	4965	36	